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Kurzbeschreibung:

Die VOB (Vergabe- und Vertragsordnung für Bauleistungen) es handelt sich um
eine Vorschrift in Deutschland, die die Vergabe und Abwicklung von Bauleistungen
regelt.

ATV - Gerüstbau - siehe:

DIN 18451 - VOB Vergabe- und Vertragsordnung für Bauleistungen - Teil
C: Allgemeine Technische Vertragsbedingungen für Bauleistungen (ATV) -
Gerüstarbeiten

Die DIN 18451 ist Teil der "Allgemeinen Technischen Vertragsbedingungen für
Bauleistungen" (ATV) im Rahmen der Vergabe- und Vertragsordnung für
Bauleistungen (VOB). Sie spezifiziert die Anforderungen und Regelungen für
Gerüstarbeiten auf Baustellen.

Anwendungsbereich: Die Norm gilt für die Planung, Errichtung,1.
Verwendung und den Rückbau von Gerüsten auf Baustellen.

Materialien und Konstruktion: Sie enthält Anforderungen an die2.
Materialien, aus denen Gerüste hergestellt werden, sowie Richtlinien für die
Konstruktion und Montage von Gerüsten, um die Sicherheit und Stabilität zu
gewährleisten.

Montage und Demontage: Die DIN 18451 legt fest, wie Gerüste3.
fachgerecht montiert und demontiert werden sollen, einschließlich der
erforderlichen Schritte und Sicherheitsvorkehrungen.

Arbeitssicherheit: Sie definiert Sicherheitsanforderungen für den Betrieb4.
von Gerüsten, einschließlich Maßnahmen zur Verhinderung von Unfällen und
Schutz gegen Abstürze.

Prüfungen und Abnahmen: Die Norm beschreibt Verfahren zur5.
Überprüfung der Qualität von Gerüsten, einschließlich Inspektionen vor der
Nutzung und Abnahmen nach Abschluss der Arbeiten.

Dokumentation: Sie fordert die Erstellung von Dokumenten wie6.
Aufstellplänen, Prüfprotokollen und anderen Unterlagen, um die
ordnungsgemäße Errichtung und Verwendung der Gerüste zu
dokumentieren.
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Die Einhaltung der DIN 18451 ist für Bauunternehmen und Auftragnehmer
entscheidend, um sicherzustellen, dass Gerüstarbeiten entsprechend den
geltenden Standards und Sicherheitsvorschriften durchgeführt werden.

Gruppe:   DIN-Normen (incl. ISO, EN, etc.)
Stand:      01.09.2016
Volltext:   DIN 18451

https://www.beuth.de/de/norm/din-18451/256347655
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Haftungsausschluss:

Die QHSE Akademie GmbH übernimmt keine Haftung auf Aktualität, Richtigkeit
und Vollständigkeit der in diesem Dokument zur Verfügung gestellten Inhalte. Dies
gilt nicht, wenn uns vorsätzliches oder grob fahrlässiges Verhalten vorzuwerfen ist.
Die Inhalte wurden von uns mit der größtmöglichen Sorgfalt und nach bestem
Gewissen erstellt. Dennoch kann die inhaltliche Richtigkeit, insbesondere bei
komplexen Themen nicht gewährleistet werden, so dass wir den Nutzern
empfehlen, bei wichtigen Informationen bei den zuständigen Stellen anzufragen
oder rechtliche Beratung in Anspruch zu nehmen.

Sie können eine aktuelle Version dieses Dokumentes hier herunterladen:
https://www.qhse-lexikon.de/Stichwort.php? GUID=BAEE7A35

Das gesamte Lexikon finden Sie hier:
https://www.qhse-lexikon.de/stichwortregister:stichwortregister
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